



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL N.º 72 - REITORIA, DE 5 DE ABRIL DE 2018

**Retificação do Edital – Reitoria, N.º 70, de 4 de abril de 2018**

**Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO para atender à necessidade de excepcional interesse público no IFF.**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE**, no uso das atribuições legais conferidas pela Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016 e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a retificação do Edital N.º 70, de 4 de abril de 2018, nos termos a seguir:

**Onde se lê**

Área de Atuação/Disciplina/ Código	Nº de Vagas	Campus de Atuação	C.H.	Remuneração	Titulação Exigida/ Perfil Profissional
Português/Espanhol Código - 25	1	Itaperuna	40h	3.117,22	Licenciatura em Letras – Português/Espanhol, cursada em instituição reconhecida pelo MEC.

**Leia-se:**

Área de Atuação/Disciplina/ Código	Nº de Vagas	Campus de Atuação	C.H.	Remuneração	Titulação Exigida/ Perfil Profissional
Português/Espanhol Código - 25	1	Santo Antônio de Pádua	40h	3.117,22	Licenciatura em Letras – Português/Espanhol, cursada em instituição reconhecida pelo MEC.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

REITOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jefferson Manhaes de Azevedo, REITOR - CD1 - REIT**, em 05/04/2018 12:01:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/04/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.iff.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 8640

**Código de Autenticação:** 6b6cbdea03

